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= GARNVERBRAUCH
= Mit 2 Fiiden gestrickt
[ GroBen:

Schwierigkeitsgrad:
3-4 abre: 3 K von'
5-6 Jahre: - Rundstrick & Strumpfstricknadeln:
7-8 Jahre: 3,5 & 4,0 mm
9-10 Jahre: = Zoptnadel
11-12 Jahre: Maschenprobe:

' 24Mx28R/10cm
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GARNVERBRAUCH:

Mit 2 Féden gestrickt.

3-4 Jahre: 300¢g
5-6 Jahre: 350¢g
7-8 Jahre 400 g
9-10 Jahre: 450 g
11-12 Jahre: 500¢g

Rundstricknadel & Strumpfstricknadeln:
3,5 und 4,0 mm
Zopfnadel

Maschenprobe:
24 M x 28 R im Zopfmuster /10 cm

Die angegebene Garnléinge ist unverbindlich.

FERTIGE ABMESSUNGEN:

GroBen 3-4 Jr (5-6 Jr) 7-8 Jr (9-10 Jr) 11-12 Jr

Brust: 65 (68) 75 (81) 88 cm.
Linge: 42 (44) 47 (49) 51 cm.
Armellange: 29 (33) 38 (41) 43 cm.

ABKURZUNGEN UND ERKLARUNGEN
[

Links
re Rechts
RR Riickreihe
HR Hinreihe
M Masche(n)
N Nadel(s)
Rd Runde(n)
R Reihe(n)
rm Randmasche - Die erste M jeder R stricken
1 auf 1 x Faden aufnehmen (Faden zwischen

den Maschen von hinten mit der linken
Stricknadel aufnehmen. Diese als rechte
Masche abstricken).

Soft Bamboo
"fine”

- ein ungewohnliches Bambusgarn

Das Garn besteht aus vollen 70% Bambus, was dem
Garn das weichste Erlebnis und eine besondere
Leichtigkeit gibt. Es ist angenehm auf der Haut und
somit auch sehr kinderfreundlich. Die Textur ist seidig
mit einem wunderschonen Fall.

Bambus und die Umwelt - Bambus ist die am schnells-
ten wachsende Pflanze der Welt und somit eine grof3-
artige Quelle fir eine nachhaltige Produktion. Bambus
setzt mehr Saverstoff frei als jede andere Pflanze und
wiichst ohne Pestizide. 23% Baumwolle und 7% Acryl
tragen zur Stabilisierung des weichen Bambus bei und
verleihen dem Faden eine gute Form-
bestindigkeit. Waschmaschinenfest.

TESTED AND APPROVEL

70% Bombus/23% Boumwo||e/7% ACI')’I, %\ CERTIFICATE
509/180m. o

Go handmade

quality design in a unique style




HINWEIS:

Der Pulli besteht aus Vorder- und Riickenteil,
von unten nach oben gestrickt. Er wird in
Hin- und Riickreihen gestrickt, beginnend
mit dem Rippenbund - danach ein
einfaches Zopfmuster, siche Diagramm. Das
Zopfmuster ist gut beschrieben und wird mit
einer Zopfnadel gestrickt.

Die Armel sind im gleichen Muster
gearbeitet, mit Zunahmen an den Seiten,
um die Armel zu verbreitern. Die Schultern
werden zusammengendht, indem man

die M vom Halsausschnitt aufnimmt. Zum
Schluss werden die Armel und die Seiten

zusammengendht.

I Mit 2 Féden gestrickt
°

LITTLE ONES & TWEENS

GroBen: 3-4 Jr (5-6 Jr) 7-8 Jr (9-10 Jr) 11-12Jr

RUCKEN

80 (84) 92 (96) 108 M auf einer 3,5 mm Rundstrick-
nadel anschlagen.

Rippenbund *2re, 2li* zwischen den RM stricken.
Die erste R ist eine RR. Im Rippenmuster weitersrick-
en bis das Teil 5 (6) 6 (7) 7 cm misst. Die letzte R ist
eine RR.

NOTIZ: Fir die Groflen 9-10 und 11-12 Jakhre, , 2
M im Laufe der letzten RR zunehmen - 98 (110) M.
Zur 4,0 mm Rundstricknadel wechseln und wie folgt
arbeiten: RM, 78 (82) 90 (96) 108 M nach Muster,
RM. Weiterstricken bis eine Héhe von 40 (42) 45
(47) 49 cm erreicht ist. Die letzte R ist eine HR.

HALSAUSSCHNITT UND SCHULTER

HR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die rechte Schulter abneh-
men, bis zum Ende der R re stricken.

RR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die linke Schulter abneh-
men, bis zum Ende der R re stricken.

HR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die rechte Schulter abneh-
men, 9 (8) 11 (12) 13 M re stricken, 30 (32) 34 (34)
36 M fir den Halsausschnitt abnehmen, bis zum
Ende der R re stricken.

Jede Seite getrennt fertigstellen.

Linke Seite:

RR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die Schulter abnehmen, bis
zum Ende der R re stricken

HR: 2 M fiir den Halsausschnitt abnehmen, bis zum
Ende der R re stricken

RR: Die 7 (6) 9 (10) 11 restlichen M abketten.

Die Arbeit misst nun 42 (44) 47 (49) 51 cm.

Rechte Seite:

RR: 2 M fir den Halsausschnitt abnehmen, bis zum
Ende der R re stricken.

HR: Die 7 (6) 9 (10) 11 restlichen M abketten.

Die Arbeit misst nun 42 (44) 47 (49) 51 cm.



VORDERTEIL HALSAUSSCHNITT UND SCHULTER

80 (84) 92 (96) 108 M auf einer 3,5 mm Rundstrick- | HR: 16 (18) 18 (18) 20 M mittige M fiir den Halsaus-

nadel anschlagen. schnitt abketten, bis zum Ende de R stricken.
Rippenmuster *2re, 2li* zwischen den RM stricken. | Jede Seite getrennt fertigstellen.

Die 1. R ist eine RR. Bis zu 5 (6) 6 (7) 7 cm Hohe im

Rippenmuster stricken. Die letzte R ist eine RR. Rechte Seite:

NOTIZ: Fiir die Groflen 9-10 und 11-12 Jahre, im Weiter 3-2-2-1-1 (3-2-2-1-1) 3-2-2-1-1-1 (3-2-2-1-
Laufe der letzten RR, 2 M zunehmen - 98 (110) M. 1-1) 3-2-2-1-1-1 M fir den Halsausschnitt auf der

Zur 4,0 mm Rundstricknadel wechseln und wie folgt | HR abketten.

stricken: RM, 78 (82) 90 (96) 108 M Zopfmuster, RM | 0 (2) 2 (4) 4 R re stricken.

Weiterstricken bis eine Hohe von 36 (37) 40 (41) 43 | Nach den letzten fir den Halsausschnitt abgekette-
cm erreicht ist. Die letzte R ist eine RR. ten M, fir die Schulter auf der HR abketten.

RR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die Schulter abketten, bis
zum Ende der R re stricken.

HR: Bis zum Ende der R re stricken.

RR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die Schulter abketten, bis
zum Ende der R re stricken.

HR: Bis zum Ende der R re stricken.

RR: Die 7 (6) 9 (10) 11 M restlichen M abketten.

Linke Seite:

Weiter 3-2-2-1-1 (3-2-2-1-1) 3-2-2-1-1-1 (3-2-2-1-
1-1) 3-2-2-1-1-1 M fiir den Halsausschnitt auf der
RR abketten.

0(2) 2 (4) 4R re stricken.

Nach den letzten fir den Halsausschnitt abgekette-
ten M, fiir die Schulter auf der HR abketten.

HR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die Schulter abketten, bis
zum Ende der R re stricken.

RR: Bis zum Ende der R re stricken .

HR: 8 (9) 9 (10) 12 M fiir die Schulter abketten, bis
zum Ende der R re stricken.

RR: Bis zum Ende der R re stricken .

HR: Die 7 (6) 9 (10) 11 restlichen M abketten.

Die Schultern zusammenndhen.




ARMEL

2 x stricken

50 (50) 50 (54) 58 M auf einer 3,5 mm Rundstrick-
nadel anschlagen und im Rippenmuster *2re, 2li*
zwischen den RM stricken. Die erste R ist eine RR.
Bis zu einer Hohe von 5 (6) 6 (7) 7 cm stricken.

Im Laufe der letzten R der RR, 0 (2) 4 (4) 2 M re-
gelmaBig verteilt zunehmen - 50 (52) 54 (58) 60 m.

Zur 4,0 mm Rundstricknadel wechseln und wie folgt
stricken: RM, 48 (50) 52 (56) 58 M Zopfmuster, RM.
Wenn das Teil 6 (7) 7 (8) 8 cm misst, jeweils T M
auf jeder Seite innerhalb der RM zunehmen.

Die Zunahmen jede 5. R noch 9 (4) 2 (3) 4 mal
wiederholen, jede 7. R noch 0 (6) 9 (9) 9 mal - 70
(74) 78 (84) 88 M.

Wenn das Teil 29 (33) 38 (41) 43 cm misst, alle M
auf der HR abketten.

RAND DES HALSAUSSCHNITTS

Mit einer 3,5 mm (40 cm) Rundstricknadel 80 (84)
88 (92) 96 aus der HR um den Halsausschnitt aufne-
hmen. Im Rippenmuster *2re, 2li* stricken bis die
Arbeit 5- 6 cm misst. Im Muster abketten, den Rand
Richtung RR falten und mit Néhstichen befestigen.

Die Armel an den Pulli néhen und die Seiten durch
die RM zusammenndhen.




DIAGRAMM

Das Diagramm zeigt alle Reihen. Die Reihe beginnt bei ,Start”, dann das Muster von *-* bis zum Ende der Reihe

wiederholen.
Sollte es nicht genug M fiir einen Zopf geben, glatt rechts stricken oder einen Zopf mit den vorhandenen M.
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DIAGRAMM

Fortsetzung
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Hinweise zur Anleitung
Nadelgrie + Spannung

Jeder strickt unterschiedlich: manche stricken mit
NadelgroBe 2,0 mm und erhalten die gleiche GroBe

und Designqualitét wie eine andere Person, die mit 4,0
mm Nadeln strickt. Wir verdanken diese Kenntnis dem
Strickteam, das mit uns arbeitet.

Der Schlissel, um eine bestimmte GroBe zu stricken liegt
groBtenteils im Strickstil/den Handen/dem Talent und nicht
in der NadelgroBe. Deshalb empfehlen wir eine Reihe von
NadelgroBen.

(o nandmade

quality design in a unique style




